MpuknagHasa Anrebpa 5 cemectp
Cnucok Tem Ha ocHoBaHum Kp 2018 ropga



MA 1 Homep

1. YeranoButs, sisnsercs ju Muorowien =¥ + 272 4 | IpUMHTUBHBIM Hay Fy.

= i 4
. Jdna nons IF; = :'_-,.l"];,.l"l —I + I+ |) nailtu Bce NPUMHTHBHLIE 3/ 1€MeNTLI.

* 1. Haftn Bee kopun muorowtena f(x) = 207 4 %7 — 25329 4 94311 4 9 ¢ Fyz]

B noae Fy.

B dhakrop-konsue Falz)/(z° + 24 + 1) naftru see snementsl masnoro ngeana

(22 + z + 1).

1. Ona nons F3 = Filz]/(x? + 22 + 2) nocrponts Tab/inly COOTBETCTBII MeK-
AY NONMHOMHANBLHBIM H CTCICHHBIM IPEACTABACHHEM JUIH BCCX HEHYJIEBBIX
ieMeHTOB 105 C noMoibio AaHHoN TabARILE BBI'IHCANTD BbIPAKCHHE

2 (r + 2)"9(2x)
2r+2  (2z + 2)%(x)

W

1. Haftu nopaaok anementa 2r + | 8 none Fyfz]/(z* + z + 2)
1. das nons F3 = Fylx]/(2* + & + 2) naittn e npumutnsie sement.



MNA 2 Homep
2. Haiiru f € Fy[z]. yaosnersopsiomumii ypasnennuio

(32" + 522 + 6z + Df(z)=52+1 mod 6z + 6.

- 2. B none Fy[z]/(=2z" + 2 + 2) naitrn obpatheiil snement g 22 + z + 2.



MNA 3 Homep
3. B nosie F§ = Fs[z]/(2? + 3z + 3) naiiru ob6patnyio ana mMarpiis
i 4z
dr+4 241
3. B none F2 = Fslz]/(z* + 42 + 2) pemnts cneayiouyio CJTAY:

(3z + 2)a + (x + 4)b = 27 + 2,
(z+1)a+(dz+2)b=1x + 4.



MNA 4 Homep

U oDllee KONWYECTBO HENPUBOAUMBIX HOPMHUPOBAHHBIX MHOIOYTCHOL
i 8 Hag nojiem Fs.
4. llns smorounena 27 — 1 € F;|z| onpeaeants konuiectso u cTeneny nenpuso-

AMMBIX MioxUTeRell. B kakom Mmunnmansiom none pacumpenns Fr ganisii
MHOIO4IEH PacKialbiBacTcH Ha AuHeflnble MuosuTenn”

' 4. PasnoiuTh na HENpUBOAMMBLIE MHOKHTEAH Muorowien o + % + 4 + % +

T+ 1 Falz].



MA 5 Homep

'I[w!e XaPAKTEPUCTHKH 3, B KOTOPOM MHOrO'IeH gt
HIBAETCS HA JIMHEHHbIe MHOKITEH. B nannoM nose
_.' ;l ‘-H‘IEH&,,

5. Haflmn musuManensit muorotnen m(x) € Fylz], kotopsiit umeer kopens o,
e a - NPUMHTUBHLIA 3nement nons F3 = Fifz]/(2* + 202 + £+ 1).



MA 6 Homep

qecknii (7,3)-KoA 38780 CBOMM MOPOXAAIOUIM NOJHHOMOM g(z) =
yeTes ONpeieNIuTh MIHIMATLHOE PDACCTOSHHE KO/1A d. a
> OCYIECTBHTD CHCTEMATHHECKOe KOAMPOBAHHE HOTHHOMA u(zr) = z*+1

B
* 6. Jluneitnbiil Koa 3agaH CBOER NPOBEPOMHON MaTpHUECH

01110600
H=|0101010
1010011

Tpebyercs NOCTPOUTE NOPOKAAIOLLY IO MATPHUY Kolda G andA cHeTeMATHYe-
CKOI'O KOJUPOBAHUA. IPH KOTOPOM BUTEl HCXOLHOTO COOBIICHHA NEPEXOLAT B
nocnefiHie GuThl Kogosoro ciosa. Hailth cuerematu ieckoe koanposasie ais
pektopos w; = [1 1 00]7, up =111 0]



NA 7 Homep

'Mciwrpnu kon BUX ¢ nynsmu @', i = 1,...,4, e a NPUMHTHBHbI!
MeHT NoJdA Fg{:r]/{:c" +z + 1). TpeGyerca nadTH NOJHHOM JIOKATOPOE
| L A | R P
K o(2) Ans NPUHATONO OTHHOMA wiz) =z +z*+z" +2" +2

7. PaccmoTpuM Koi XSMMHHIA, HOJIL KOTOPOrO ONPeAc/iAeTcs NPHMHTHEHbIM
anementoM a € Falz]/(2? + 2% + 1). Tpebyerca nexonnposats noayuennsi
noaunom w(r) = r* + .

' 7. Paccmorpum ko BHX, nynu koroporo onpegensiores crenensmn a, rae a
upuMuTHBHBIA 31emenT tona Falz]/ (2! + 2 4 1) Tlyers a1s nekoroporo npu-
HATOro enosa w(xr) nosunom sokatopos oumbok o(r) = +ar? + ally! &
a’z". TpeGyerca onpesennts noauuumn ommboKk n w(r).



